Aangepaste werkwijze i.v.m. Covid-19


In deze toelichting wil ik je laten weten hoe ik de komende tijd de adviezen van het RIVM (https://www.rivm.nl/coronavirus-covid-19) en de richtlijn GGZ en corona (samenvatting door de LVVP: https://lvvp.info/over/praktijkvoering/coronavirus/#inhoud) zal hanteren.

Op maandag, donderdag en vrijdag werk ik in de praktijk.
Op woensdag werk ik alleen online via beeldbellen, omdat ik dan een kamer heb die niet goed geventileerd kan worden.

In de spreekkamer heb ik de stoelen op ruime afstand neergezet. Tussen de afspraken lucht ik de kamer en maak ik de contactpunten in de kamer en op de gang schoon.

Als we een face to face afspraak in de praktijk hebben gemaakt wil ik je vragen op de volgende dingen te letten:

· Bel stipt op de  afgesproken tijd aan en niet vroeger. We willen graag dat er zo min mogelijk wachtende mensen in het pand zijn. 
· Neem je eigen waterflesje mee als je wat wilt drinken. Ik kan je momenteel geen water aanbieden.
· Mocht ik klachten hebben die zouden kunnen wijzen op Covid-19 zal ik je per sms informeren en kan de sessie plaatsvinden via videobellen of bellen. Check daarom voor de zekerheid vlak voor elke sessie je telefoon.
· Als jij klachten hebt die op Covid-19 kunnen wijzen, vraag ik je om thuis te blijven. Ook dan kan de sessie online of telefonisch plaatsvinden.

Omdat het gedeeltelijk online werken en het schoonmaken tussen de sessies enige organisatie vraagt, kan het gebeuren dat jouw sessies voorlopig niet op je vaste dag of tijd of niet in de gebruikelijke frequentie kunnen plaatsvinden. Ik probeer een zo goed mogelijke planning van alle afspraken te maken, zodat al mijn  cliënten hun behandeling kunnen voortzetten. Daarbij hoop ik op je begrip en medewerking. 


Beate Rudolph



	

